

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005977629

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Axalta Coating Systems Switzerland GmbH, Pratteln

Axalta Coating Systems Switzerland GmbH (Axalta Coating Systems Switzerland Sàrl) (Axalta Coating Systems Switzerland LLC) Muttenzerstrasse 105 4133 Pratteln

Axalta Coating Systems Switzerland GmbH, in Pratteln, CHE-379.998.795, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 26 vom 07.02.2024, Publ. 1005955055). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Vos, Herman, niederländischer Staatsangehöriger, in Bentveld (NL), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Nussbaum, Thomas Erik, von Aarau, in Holziken, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Boschetti, Fabien, französischer Staatsangehöriger, in Bartenheim-La Chaussée (FR), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Menenti, Riccardo Arpad, von Luzern, in Zug, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1309 vom 29.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 26, Datum: 07.02.2024 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft